



PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL DES ÉLÈVES
DU 24 novembre 2023

DOYEN RESPONSABLE

BOSSON Bastien

PRESENTS

Alexander Zehnder (109)

Maxim Ventouras (302)

Emma Weideborg (208)

Benjamin Buehler (205)

Elena Franz (304)

Edwin Van Der Meulen (310)

Bastien Bosson (doyen)

Doris Rottstock Sordet (doyenne)

ABSENTES

Margaid Tanneau Jallet MTJ
(107)

Marie Ange Ndongo MAN (204)

PRISE DU PV

BOSSON Bastien

ORDRE DU JOUR

1. Retour sur la séance du 13 octobre
2. Formation fourchette verte
3. Propositions des conseillers
4. Fixation des dates des séances
5. Divers

PROCHAINE SEANCE

Vendredi 9 février H6

1. Retour sur la séance du 17 mai

Bastien Bosson diffuse le PV de la séance. Les conseillers ont jusqu'au mercredi 29 novembre pour faire part de leurs demandes de modification. Le PV sera diffusé à la direction de l'école, aux membres du conseil des élèves et aux délégués de classe.

2. Formation fourchette verte

Benjamin Buehler a assisté à une séance d'information fourchette verte qu'il a jugé intéressante.

S'en suit une discussion sur la fréquentation de la cafétéria. Il en ressort que lors des pauses de 15 minutes, les élèves se rendent à la Coop essentiellement pour acheter des viennoiseries et des boissons, à des prix plus abordables qu'à la cafétéria.

Elena Franz observe que la fréquentation de la cafétéria est plus importante à midi lorsque des plats "populaires" sont au menu (hamburgers, tacos).

Edwin Van Der Meulen souligne que le comité des élèves va proposer des collaborations avec la cafétéria.

Bastien Bosson signale qu'en raison de la forte baisse de la fréquentation de la cafétéria, la fermeture de cette dernière à court terme est une possibilité. Emma Weideborg pense que la majorité des élèves n'a pas conscience de ce fait. Bastien Bosson demande aux conseillers de relayer cette information auprès des élèves.

Bastien Bosson déplore également la propreté des tables sur lesquelles on trouve trop souvent des déchets non jetés par les élèves. Il demande aux élèves d'intervenir lorsqu'ils constatent que quelqu'un ne débarrasse pas ses déchets, en insistant sur l'importance de garder le collège propre et laisser les lieux dans l'état où on aimerait le trouver.

3. Propositions des conseillers

Benjamin Buehler demande si la fête de l'Escalade aura lieu. Edwin Van Der Meulen indique que le Comité des élèves y travaille et que des informations seront très prochainement communiquées. Il encourage fortement les Candolliens à venir déguisés.

Bastien Bosson indique que la Direction devra d'abord valider la proposition du comité. Le cas échéant, il encourage le Comité à communiquer à l'avance le thème afin que tout le monde puisse se déguiser.

Doris Rottstock Sordet rappelle que des thèmes propres à chaque volée et aux enseignants avaient particulièrement bien fonctionné.

Emma Weideborg demande s'il est possible d'avoir un coin canapés/pouffes.

Bastien Bosson indique qu'au vu de l'expérience du coin "chill" lors de la fête du 50e anniversaire, la mise en place d'un tel espace peut être envisagée. Les élèves contacteront M. Zay afin de demander quelles sont les contraintes à respecter puis présenteront un projet à la direction.

Benjamin Buehler signale les difficultés que rencontrent les élèves de 2e année au cours d'informatique. Le format de 45 minutes est trop court et ils souhaiteraient recevoir davantage de supports théoriques et pas uniquement sur Moodle.

Bastien Bosson recommande aux élèves de discuter avec leurs enseignants des différentes modalités pédagogiques. Les aspects institutionnels (plan d'études et grille horaire) ne peuvent pour leur part pas être modifiés, ces derniers n'étant pas les prérogatives de l'école.

Bastien Bosson indique que ces aspects organisationnels seront rediscutés et peut-être modifiés dans le cadre de la nouvelle maturité dont l'entrée en vigueur n'est pas prévue avant 2027.

4. Fixation des dates des prochaines séances

Les conseillers demandent à ce qu'une séance supplémentaire soit agendée en février. Bastien Bosson proposera une date. *Hors-séance*: la date du vendredi 9 février est retenue.

5. Divers

Doris Rottstock demande par quel(s) moyen(s) les conseillers remontent les différentes informations du conseil aux élèves. Ce point sera abordé lors de la prochaine réunion.

La séance est levée à 13h13.